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Шановні учасники, дозвольте від-
крити Східноєвропейський форум 
з правової реформи «20 років Консти-
туції України: європейська правова тра-
диція і український контекст – виміри 
правової реформи».

Форум відбувається за підтримки 
Координатора проектів ОБСЄ в Україні. 
У заході бере участь національний рад-
ник з юридичних питань Координатора 
проектів ОБСЄ в Україні Олександр 
Водянніков.

Співорганізаторами форуму також ви-
ступили: Національна академія правових 
наук України; Національний юридичний 
університет імені Ярослава Мудрого; Ло-
дзинський Університет (Польща); Універ-
ситет Миколаса Ромеріса (Литва).

Особливо приємно вітати наших за-
кордонних друзів: делегацію найбільшо-
го юридичного вищого навчального за-
кладу Литви – Університету Миколаса 
Ромеріса на чолі з деканом юридичного 
факультету Лирою Якулевічене та деле-
гацію одного з провідних закладів Поль-
щі – Лодзинського Університету на чолі 
з професором кафедри європейського 
конституційного права Ізабелою Ско-
мерською-Муховською. У конференції 
також бере участь декан юридичного фа-
культету Вільнюського Державного Уні-
верситету Томас Давуліс. Досвід ваших 
країн у питанні європейської інтеграції, 

реформи наукової та освітньої сфери 
є дуже важливими для нас. Академія під-
писала з вашими університетами догово-
ри про співпрацю, і ця конференція є од-
ним із заходів, спрямованих на його реа-
лізацію. Сподіваюся, що наші контакти 
щороку будуть дедалі тіснішими.

Форум, присвячений важливим про-
блемам, на якому планується розглянути 
низку питань, відбуватиметься за такими 
напрямами: «Конституційна реформа 
і конституційний суд у світлі європей-
ської правової традиції»; «Європейський 
конституціоналізм: поточні виклики для 
Європи»; «Розвиток демократичних ін-
ститутів в Україні в умовах європейської 
інтеграції»; «Європейський вимір ре-
форми приватного права»; «Проблеми 
адаптації адміністративного, господар-
ського, аграрного і екологічного законо-
давства України до законодавства ЄС»; 
«Адаптація національного законодавства 
України до законодавства Європейсько-
го Союзу у сфері юстиції та безпеки».

Ураховуючи, що форум відбувати-
меться напередодні Дня науки – про-
фесійного свята українських науковців, 
я вітаю всіх із цим святом та бажаю 
здоров’я, щастя, нових вражень і науко-
вих досягнень.
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